Moabnpotikd A’ T'vpvaciov

&& @ Kep 4° E€iowoeic kai mpoPpAnpara.

Mépoc A' - Octwpia.
1. Ti Aépe e€iowoan;
Ti eival n piCa h Abon piag e€iowaong;
TToTe wia e€iowon AéyeTal adpioTn Kal TéTe aduvarn;
TToia pApara akoAouBoUpe yia Th AUonh vog TtpoPARpaTog He Th PonBeia
e€lowoswy;

Hown

Mépoc B' - Aoknoeic.
1. Na ypdyeTe TIC TApAKATW eKPPAOEeIC He Th PonBeia piag HeTaPANTAG:
a) To mevramAdoio evog apiBuou.
p) To dimAdaio evog apiBuol auénuévo kartd b.
v) To TpimtAdaio evog apiBuou eival peyaAUTtepo amd 1o 8.
d) Ao évav apiBud agalpw To 3 Kai Ppiokw 2.
€) ATo 10 9 agalpw évav apiBud kai ppiokw 2.

2. Eva opBoywvio éxel mepipeTpo 300m. To pAKog Tou civarl katd 10m peyaAUtepo amd To
TAATOG TOU. AV X €ival To TTAATOG TOU TOTE:
a) Na ppeiTe To HAKOC TOU Kal ThV TTEPIPETPO TOU HeE Thv PonBeia Tou X.
B) Na umoAoyioeTe TI¢ d1aoTdoeig Tou opBoywviou Kai
v) Na ppeite To epupadoév Tou.

3. Na AUoeTe TG e€10Woelg:
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4. Na ppeite molo1 amod Toug apiBuolc 2, 5, 7, 8 cival AUoeic Twy TtapakdTw e€1oWaswv:
a)x-2=5 p) x+3=20 vy)x:2=8 9 Hix =1
g)4-x=2 or) 2-x=16 Ox:2=1 n) 3+x=6
B) x+4=3+x+l
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Av Ta xphuarta mou éxel o TTalAo¢ TeTpamAaciaoTouyv, T0Te Ba éxel 8€ mepioagdTEPa
ané tnv Aéomoiva, evb av emtamAacidoToUv Ba éxel 36,5€ TepioadTEPA Amd AUTAV.
TTéoa supw éxel o kaBévag;

Na AuBouv o1 e€iowoeig:
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2.¢ éva Tpiywvo ABIT n ywvia A eivai dimtAdaia amé tnv ywvia I evi n ywvia B eivai
TpimtAdaia amd Thv ywvia I .Na ppeBolv o1 ywvieg Kai To €ido¢ Tou Tpiywvou.

Na AuBouv o1 e§iowoeig:
a. 3,5+x=7,8 p. 56,8+x=6,9 v. 4,98+x=9,4 J3.9,67+x=63,2

Na AuBouv o1 e§iowoeig:
a.9x-7,3=8,2 p.x-7,34=72,8 v. 3x-8,9=2,3 8x-9,1=8,3

Na AuBouv o1 e§iowoeig:
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Na AuBouv o1 e€iowoeig:

a2 (y+3)=12 p4-(x=3)=2 %%'(){+§j=9 5.5 -Z 3
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